

Стала трехтысячницей

На Богословской молочной ферме много передовых животноводов — мастеров своего дела. Настоящим мастером машинного доения называют Екатерину Васильевну Чернову. Это заслуженно. Каждый год добывается высоких надоев молока. Вот и нынешний стал для

нее ударным. За девять месяцев она надоила от каждой фуражной коровы по 3006 кг молока. С полной отдачей сил трудится Екатерина Васильевна в эти предоктябрьские дни — доит около 7 килограммов молока от коровы.

Д. АЛЕКСАНДРОВ.

ПОЛЕВОДЫ ВЫСОКОВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОЛХОЗА ИМ.КИРОВА РЕШИЛИ ПОЛУЧИТЬ ПО 20 ЦЕНТНЕРОВ ЗЕРНА И ПО 430 Ц ЗЕЛЕННОЙ МАССЫ КУКУРУЗЫ С ГЕКТАРА.

Весна ведет отсчет апрельских дней. Земледельцы Высоковского отделения колхоза им. Кирова прилагают все силы к тому, чтобы не упустить лучшие агротехнические сроки.

Механизаторы безнарядных звеньев заранее подготовили посевную и почвообработку по новой технике. Сейчас она вся в поле. Земледельцы еще раз просмотрели инвентарь, устранили имеющиеся недостатки. Полным ходом идет восстановление тракторного парка.

Осенью мы полностью напахали зябь, так что механизаторы сразу включатся в работу по закрытию влаги. Этот

агроприем проведем в две смены за 4—5 дней.

Гарантия высоких урожаев—доброкачественные семена. 81,2 процента их первого и второго классов. Об этом мы позаботились с осени. В настоящее время ведем воздушно-тепловой обогрев их.

В зимнее время действовал отряд плодородия. Наши механизаторы и работники межрайонного объединения Сельхозмий вывезли на поля 10436 тонн органики. В хозяйство завезено 755 т минеральных удобрений.

В отделении пять безнарядных звеньев по выращиванию зерновых, по

одному — возделыванию кормовых и технических культур. Возглавляют их опытные механизаторы. В минувшем году урожайность по колхозу составила по 18,8 центнера зерна, а звено В. С. Сергейчика собрало по 23 ц. Нынче наши земледельцы решили добиться новых высот: получить по 20 центнеров зерна и по 430 ц зеленой массы кукурузы с гектара. Можно с уверенностью сказать, что добьемся намеченной цели.

Сумели в отделении заинтересовать механизаторов, повысить их ответственность за урожай. Причем, не последнюю роль сыграла звеньевая организация труда. Вот уже шесть лет действуют хозрасчетные звенья. Не надо ежедневно давать наряд на работу, люди

сами знают, чем им заниматься. Механизаторы получают оплату не с «мягкого» или «эталонного» гектара, а за конечный результат труда—количество и качество произведенной продукции. Хозяйствуют звенья рачительно, лучше используется земля, техника. Не терпят здесь ни бракоделов, ни тех, кто работает с прохладцей.

Сейчас у механизаторов хороший трудовой настрой. Главный агроном М.Ф. Нижевич еще раз проверяет свои расчеты на посевную кампанию. А они таковы: провести весенний сев за восемь—десять рабочих дней, с хорошим качеством.

Год 60-летия образования СССР отметить ударным трудом—так решили высококовские полеводы.

С. МАКАРОВ,
начальник мехотряда
Высоковского отделения
колхоза им. Кирова.

В основе — передовая агротехника

Земледельцами Цыгановского отделения колхоза «Сибиряк» сделано многое по претворению в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС и выполнению социалистических обязательств второго года одиннадцатой пятилетки. В последнее время мы больше уделяем внимания качеству полевых работ, проводим их в лучшие агротехнические сроки. Поэтому получаем устойчивые урожаи зерновых и кормовых культур. В минувшем году собрали более 20 центнеров зерна с гектара. Под весь яровой клин напахали зяби. В зимнее время подготовили посевной и почвообрабатывающий инвентарь. Заблаговременно его вывезли в поле. По мере того, как поля стали освобождаться от снега, механизаторы приступили к выборочному закрытию влаги. Эта работа проведена на площади 500 гектаров из плана 1500 га. Планируем боронование в два следа провести за три рабочих дня. Здесь у нас занято десять гусеничных тракторов. С первых дней высокую выработку показывают механизаторы А. А. Фадеев, А. В. Ширямов, Н. Ф. Кузьмин, А. В. Рыжков.

К посеву приготовлены качественные семена, все они первого и второго классов посевного стандарта. Весь семенной материал будем протравливать, для чего применим машину ПС-10. Она обрабатывает семена влажным способом. Условия работы безвредны для обслуживающего персонала.

Земледельцы доставили на поля в достатке органических удобрений, завезены и минеральные. Чтобы получить от них максимальную отдачу, агрономическая служба предусмотрела соответствующие нормы и способы их внесения в почву. Так, гранулированный суперфосфат внесем в рядки одновременно с семенами.

Как и в прошлом году, механизаторы в основу сельхозкомплекса берут ипатовский метод работы. Система агротехнических мероприятий — комплексная. Комплекс весенних полевых работ возглавляет главный агроном В. Н. Боличенков. На подготовке почвы для посева будем работать в две смены. Механизаторских кадров хватает. Сеять станут два звена. На гусеничных тракторах возглавляет А. В. Ширямов, на «Беларусях» — А. П. Цыганков. Всю пшеницу посеём перекрестным способом. Этот агроприем дает прибавку урожая 3—4 центнера. Полеводы обязуются севозерновых завершить за 8—10 рабочих дней.

Предусматривается широкое применение передовых агроприемов. В частности, вслед за севом проведем прикатывание. В пользу его механизаторы убедились на собственном опыте.

Решен вопрос с мастерами-наладчиками, техническим обслуживанием, сварочным агрегатом. Механизаторы с первых дней получают горячее питание.

В хозяйстве разработаны условия социалистического соревнования. Ежедневно подеются итоги, победителям соревнования будут вручаться переходящие красные флажки. Короче говоря, материальный и моральный стимул поставлен на высоком уровне.

В этом году наши полеводы заключили договор на социалистическое соревнование с земледельцами Казанского отделения Асиновского района и Крутоложенского Первомайского и обязуются получить по 22 центнера зерна с гектара и 400 ц зеленой массы кукурузы. Уверен, что механизаторы сделают все возможное, чтобы добиться намеченных рубежей.

Е. ЦЫГАНКОВ,
начальник Цыгановского
мехотряда колхоза
«Сибиряк».